

# 今日罗塘

姜堰现代科技产业园区党工委  
姜堰区罗塘街道党工委  
姜堰现代科技产业园区管委会  
姜堰区罗塘街道办事处  
姜堰区融媒体中心

联合主办

2024年11月28日 星期四 | 第11期 总第118期

电子版: <http://epaper.routeryun.com/jyrb>

投稿邮箱: 1028974739@qq.com

责任编辑: 郁菲菲

组版: 徐冬梅

## 罗塘街道(高新区)部署当前重点工作

本报讯(通讯员 李书翔)11月21日,罗塘街道(高新区)召开书记办公会,罗塘街道(高新区)党工委书记缪杰明就近期重点工作任务进行专题布置提示。

就2025年民生实事,缪杰明要求,要以保障和改善民生为出发点,把群众的“急难愁盼”放在第一位,聚焦群众呼声高的热点重点事项,选好选优、科学谋划编排下一年为民办事实重点工程项目,同时要全力做好上争工作,真正做到顺民意、贴民心、惠民生;对于安置房建设,缪杰明指出要倒排工期、挂图作战,全力攻坚、主动作为,全面掌握安置房建设中的重点和难点问题,全力解难题、清堵点,确保安置房建设有序推进、如期完工,让群众早日搬入新居。会议还研究了基层社会治理向下延伸、智慧社区建设等其他事项。

2024年收官在即,缪杰明强调,要对照区交任务,紧盯各项考核指标完成情况,把考核作用发挥好、考核结果运用好,充分发挥“指挥棒”作用,更好地营造干事创业的浓厚氛围,引导街道(园区)上下进一步坚定信心、鼓足干劲、真抓实干,共同交出“走在前、做示范”的罗塘新答卷,努力为全区勇挑大梁、多作贡献。

## 区政协调研罗塘街道“网格化治理”协商议事工作

本报讯(通讯员 吉祥)11月19日下午,区政协调研组到罗塘街道太平社区专题调研“网格化治理”协商议事工作。

活动期间,调研组参观了太平社区基层治理“123”工作法创新成果的展示,观看了罗塘街道基层治理成效视频,肯定了罗塘街道作为城关街道在“平安建设”“网格化治理”等工作中取得的成效。同时,调研组听取了参会单位及社区网格员代表就基层治理品牌打造、创新做法、特色经验、存在不足等方面的发言,并从网格化改革方向、最新网格化政策解读等方面进行交流与协商讨论。随后,区政协相关负责人从提高政治站位、深入认识社会治理工作重要性、稳妥推进改革、进一步提高社会工作治理水平,加强部分联动、推动社会治理水平再提升等方面提出了具体要求。

下一步,罗塘街道将继续推进网格工作队伍建设,努力打造更多具有罗塘特色的基层治理品牌,展现罗塘作为、彰显罗塘担当。

## 三个“聚焦”锻造过硬乡村振兴指导员队伍

本报讯(通讯员 缪国华)“乡村振兴指导员到银穆后,主动了解社区情况,梳理发展问题,在他的帮助和推动下,原本需要再等一等、拖一拖的社区道路维修、停车场新建等项目都已经进入了施工阶段,社区面貌有了明显改观。”近日,罗塘街道银穆社区党总支书记、居委会主任戴金红激动地说道。

今年以来,罗塘街道坚持抓党建促乡村振兴,贯彻落实市委乡村振兴指导员相关工作要求,街道(园区)主要负责人牵头抓总,统筹安排16名有经验、有能力、有情怀的乡村振兴指导员到涉农社区,其中市派2名、区派1名、镇派13名,着力破解乡村人才紧缺问题,为乡村振兴注入强劲活力。

聚焦选得准。紧紧围绕乡村振兴实际需求,按照“个人报名、组织推荐、双向选择、择优选派”的原

则,除市、区3名指导员,其余13名均从街道(园区)中层干部中选出,结合社区发展实际,坚持因村选人、因人定村,与相关条线部门挂联,确保“一个团队长期负责一个村”。殷家社区地处高新区内,由于良好的地理位置和交通条件,承接了大量从主城区迁移的中小企业,因此安排园区企业服务部副部长陈信和担任社区乡村振兴指导员。

聚焦干得好。每月开展专题培训,邀请街道(园区)相关负责人、区级相关部门专家开展政策解读、经验分享等,同时带领指导员走出街道,学习先进村的最新理念和做法,开拓指导员视野、提升指导员综合素质。由街道党政负责人担任乡村振兴指导员实践导师,平时加强联系,对指导员任期规划、实施项目等进行指导。对涉及

土地性质、资金投入等因素的项目,由街道党工委统筹对接区纪委、自规分局、财政局等部门进行联合把关审核,确保项目既干得对,又干得好。

聚焦管得严。将从严管理考核贯穿乡村振兴指导员履职工作始终,聚焦强组织、抓经济、优治理、惠民生等方面,将乡村振兴指导员与任职村、派出单位“双向挂钩、三方捆绑”考核,以考核上的“荣辱与共”促进工作上的“同向发力”。不定期开展“四不两直”督察,直接到村了解乡村振兴指导员工作开展情况、项目实施进度、群众满意度评价,并予以记录算入平时分,每季度进行综合打分,对长期排名靠后的实行刚性退出,对考核优秀的指导员在年底综合考核中有所侧重,充分调动乡村振兴指导员干事创业活力。

## 缪杰明带队走访辖区企业

本报讯(记者 郁菲菲 通讯员 杨旭)日前,罗塘街道(高新区)党工委书记缪杰明带队走访普络斯汽车车灯总成项目、兴科迪科技(泰州)有限公司等辖区项目、企业。

在走访过程中,缪杰明一行与企业负责人深入交流,认真听取项目建设进展及企业发展经营情况,了解企业实际诉求,收集梳理反映问题,切实为企业发展排忧解难。

缪杰明指出,要聚焦重点提进度,坚定“项目为王”工作导向,强化全局观念,坚持系统思维,紧盯重大项目、在建项目、已签约项目,只争朝夕、实干快干,以更大力度、更实举措推动签约项目快落地、在建项目快推进、竣工项目快投产。要优化服务保障,健全重点项目、(下转3版)



11月4日—6日,罗塘街道(高新区)党工委书记缪杰明带队前往江西、云南招商引资,向企业介绍姜堰高新区区位优势、产业基础、发展优势等,诚挚邀请各企业家来姜考察投资。图为缪杰明与相关企业负责人交流。 丁小勇 摄

## 罗塘街道人大工委召开全体(扩大)会议

本报讯(通讯员 金慧霞)11月15日,罗塘街道人大工委召开全体(扩大)会议,部分区人大代表、街道议政代表、罗塘街道(高新区)有关负责人和部门负责人参加会议。

会议听取和讨论了网格化社会治理、招商引资项目建设情况的报告,并部署了代表年度述职测评、代表建议征集等工作。

关于网格化社会治理工作,会议要求,要进一步强化党建引领,将网格化社会治理工作与基层社区治理同步推进;要进一步优化和

调整网格划分,使城市社区、涉农社区、工业园区等网格设置更加适应服务管理的需求;要进一步明确基层网格员工作职责,将网格工作融入社区工作中共同管理考核;要进一步加强多元参与和协同治理,积极整合社会组织、物业公司、志愿者等群体力量和资源,不断提高治理效能。

关于招商引资项目建设工作,会议要求,要进一步优化招商方式,全面梳理园区企业上下游产业链,定位产业链招商,招引强链、延链、补链项目,突出要素资源招商、

加强资本基金招商;要进一步做好优质本土企业培大育强,加强科技创新、智改数转和产业转型升级,聚焦新质生产力,不断积聚发展力量;要进一步优化提升营商环境,做到靠前服务、精准发力,实现解决问题“零偏差”、政策落地“零时差”、跟踪服务“不打烊”,全力保障项目快速落户投产达效;要进一步开展“亩均改革”揭榜挂帅,加快推进低效工业用地整治,持续优化资源要素配置,切实解决优质企业用地难问题,促进项目建设高质量发展。